LzeéjoeSn POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU

1 zatazeno -1 3 100 3cm z
2 obla¢no 1 1 99 2 z
3 zatazeno -2 8 100 1 z
4 zatazeno -0,5 100 11 4 sz
5 zatazeno 0,5 4,2 100 3 dést sz
6 zatazeno 0,5 4,1 100 2 sz
7 zatazeno 0 4,1 96 1 sz
8 jasno 2,5 9,6 80 0 z
9 polojasno 1 8 90 0 z
10 zatazeno 0 4,2 100 0 SV
11 zatazeno -2,5 -2,5 95 0 sz
12 zatazeno -3 -3 100 0 S
13 oblaéno 15 4,2 99 0 sz
14 obla¢no -1 3,2 99 5 5,0 z
15 polojasno -0,5 1,2 100 6 s
16 jasno -5 3,8 90 5 sz
17 polojasno -8 0,4 99 3 v
18 zatazeno -6 0,4 88 3 i
19 zatazeno -7 0,3 96 4 S
20 zatazeno -2,5 11 100 8 sz
21 obla¢no -0,5 2 84 10 4,7 sz
22 oblaéno -1,5 1,8 100 38 4,7 s
23 polojasno -4 0,2 92 35 z
24 polojasno -6,5 0,2 86 36 4,5 s
25 zatazeno -10 -0,3 90 35 sV
26 slune¢no -8 -1,4 80 31 SV
27 polojasno -18,5 -4,9 75 30 v
28 zataZzeno -12,5 -2,1 99 30 v
29 jasno -15 -2 98 30 z
30 polojasno -16,5 -4,8 98 30 z
31 zatazeno -6,5 -0,1 100 34 cm 4,7 Sz

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod

Teplota ............ ve °C

Vlhkost ........... v %

Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?

CM e mnoZzstvi sné¢hové pokryvky

.... neni li uvedeno jinak, jsou udaje u srazek v mm




Unor 2005 | POCASI | MIN.-TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH | SMER VETRU
1 polojasno -2,5 1,4 84 36cm jz
2 zatazeno -3,5 0,3 100 35cm sz
3 polojasno -3 3,1 82 35cm \Y
4 polojasno -7,5 2 75 35cm j
5 jasno -12 1 75 35cm z
6 jasno -10 0,5 72 33cm j
7 jasno -9,5 0,2 60 31lcm v
8 jasno -9,5 -0,3 62 30cm jz
9 zatazeno -11,5 -2 62 29cm v
10 zatazeno -8,5 -1,2 76 29cm v
11 zatazeno -2,5 7,3 100 34cm 4,5 574
12 zatazeno 0 5 100 37cm \
13
14
15
16 zatazeno -9,5 52 84 35cm z
17 zataZeno -3,5 0,1 90 34cm sV
18 zatazeno -6 -0,2 90 36cm 4,7 sz
19 polojasno
20 -7 0,2 95 36cm z
21 polojasno -3,5 0 83 34cm sV
22 zatazeno -9 1 94 37cm v
23
24
25
26 zataZeno -4 0 70 40cm 4,5 z
27 jasno -9 -1 50 40cm sv
28 zatazeno -11,5 -3,2 70 40cm \Y
29 jasno -14 -2,4 64 39cm jz
30
31

Udaje jsou odeéitany v 7.30 hod

Teplota ............ ve °C

Vihkost ........... v %

Srazky ............ mm /dest'ové/
CM e,

1 mm =1 litr/lm?
mnozstvi sn¢hové pokryvky




Bzrgé(;n POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU
1 zatazeno -13 -3,1 75 40cm sz
2
3 jasno -12,5 -1,1 60 39cm j
4 jasno -9 0,5 61 38cm sz
5 oblaéno -11 1,2 69 38cm S
6 obla¢no -9,5 -1,8 80 39cm S
7 zatazeno -7,5 -1,9 95 42cm z
8 zatazeno -7,5 0 100 43cm 4,5 z
9 zatazeno -3,5 1,8 90 45cm S
10 polojasno -9,5 -1,9 79 45¢cm z
11 zatazeno
12 obla¢no -10,5 1,1 96 70cm 4,7 z
13 zatazeno -5 4,1 92 59cm sz
14 jasno -3,5 7,2 80 52cm sz
15 zatazeno -0,1 10 80 46cm sz
16 zatazeno 1 11,4 87 39cm sz
17 zatazeno 5 9,3 97 27cm sz
18
19 polojasno
20 jasno -7,5 9,8 75 22cm v
21 jasno -6,5 54 72 19cm v
22 jasno -4,5 10,2 65 15cm v
23 zatazeno
24 jasno 3 14 70 10cm v
25 jasno 3,5 15 78 10cm v
26 zataZzeno 4 14,8 92 5cm v
27 polojasno 3,5 14,9 82 Ocm j
28 polojasno 3,5 13,8 75 - j
29 polojasno 15 12,4 74 - jv
30 jasno 2 13 74 - jv
31 jasno 0 10,3 71 - jv

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v %
Srazky ............ mm /destové/

1 mm = 1 lit/lm*
mnozstvi sné¢hové pokryvky




Dzlé)%%n POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX. TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU
1 jasno -1,5 9 72 - J
2 jasno -0,5 14,3 42 J
3 Jv
4 jasno 2,5 16,4 42 - v
5 jasno 3 17,4 48 - J
6 polojasno 4 17,2 76 - J
7 zatazeno 7 15 79 - sz
8 zatazeno 7 14,3 96 2,8mm v
9 zatazeno 4 6,2 100 20mm S
10 polojasno 15 7,8 90 3,2mm 5,0 z
11 polojasno 0 12,2 100 s
12 zatazeno 0,1 14,4 99 v
13 zatazeno 3,5 13,4 90 sV
14 polojasno 5,5 17,4 92 sV
15 jasno 6,5 19,8 91 sv
16 jasno 7,5 19 90 3mm 5,0 S
17 polojasno 9 18,3 93 sz
18 polojasno 6 96 sz
19 18,2
20 zatazeno 9 9,4 89 v
21 jasno -2,5 8 84 Y
22 jasno -2,5 12 70 \
23 polojasno 0,5 15 81 Y
24 polojasno 2,5 16 70 z
25 polojasno 1 15,4 82 Y
26 oblacno 2,5 15,3 94 7mm 5,0 sV
27 zatazeno 2,5 13 100 5cm 8mm 5,0 Sz
28 polojasno 3,5 13,2 100 6mm 5,0 sz
29 jasno 2 16,8 89 sV
30 obla¢no 6,5 20 91 S
31

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod

Teplota

ve °C
v %

.......... 1 mm =1 litr/Im?

...... mnozstvi sné¢hové pokryvky




KZVC?CtJeSn POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU
1 polojasno 9,5 23,4 98 6 5,0 sV
2 jasno 11,5 26,4 86 1,3 5,0 v
3 polojasno 13,5 18 98 12,2 4,5 v
4 zatazeno 12 17,3 100 SV
5 zatazeno 10 17,2 93 sz
6 zatazeno 1 100 S
7 obla¢no 12
8 zatazeno 0 9,1 100 5cm z
9 zatazeno 0,1 9,3 100 29,2mm 5,0 sV
10 polojasno 1 12,4 100 3,8mm 5,0 z
11 polojasno 15 10,2 100 1,7mm 4,5 s
12 zatazeno 2 11,3 100 2,5mm 50 Sz
13 jasno 15 91 z
14 jasno
15 polojasno 19
16 zatazeno 6 17 100 10,2 57 z
17 oblaéno 3,5 12 98 i
18 zatazeno 5 13,4 98 sz
19 obla¢no 4,5 15,1 81 \
20 jasno 3 84 sV
21 jasno 24
22 polojasno 7 23,3
23 oblaéno 13 22,3 80 j
24 polojasno 10 18,4 98 13 \
25 jasno 8,5 23 88 j
26 jasno 11 25,2 87 s
27 jasno 12,5 30 90 sv
28 jasno 30,0 82 sV
29 jasno 12,5 30,4 \
30 jasno 18 30 85 3,7mm 5,0 v
31 polojasno 13,5 15,1 89 z

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod

Teplota ............ ve °C
Vlhkost ........... v %
Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 lite/Im?

CIM e mnozstvi sné¢hové pokryvky




Cze&/)gn POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU
1 zatazeno 9.1 16 87 Z
2 jasno 35 17.3 84 Sz
3 polojasno 9.7 88
4 oblaéno 24.8 12.2 5.0
5 oblaéno 7.5 24.8 99 3.2 5.0
6 zatazeno 7 15 100 6.2 5.0
7 zatazeno 4.5 10.2 92 1.8 5.0 SZ
8 zatazeno 6.5 99 SV
9
10
11 polojasno 16.5
12 polojasno 4 14.8 85 Y4
13 jasno 6.5 23.1 90
14 jasno 115 25.6 89 J
15 zatazeno 15.5 24 92 33.1 5.0 Sz
16 zatazeno 14 25.1 100
17 polojasno 15 23 98
18 polojasno 15 23 98
19 jasno 11 224 90 SV
20 jasno 115 26 84 SV
21 polojasno 16.5 97 Z
22 jasno 26
23 jasno 12 24.4 98 Vv
24 jasno 12.5 88 \
25 Jasno
26 jasno 28.3
27 jasno 12.5 25 90 S
28 jasno 11 24.8 89 SV
29 jasno 11 25.1 90 z
30 oblaéno 15 20.1 90 2.2 4.5 SV
31

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v %
SrazKky ............ mm /destové/....

...... 1 mm = 1 litr/Im?

mnozstvi sné¢hové pokryvky




Ce;(/)%gec POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH | SMER VETRU
1 zatazeno 14.5 100 z
2 obla¢no 21.8
3 polojasno 13 24.5 99 S
4 jasno 13.5 25.2 90 S
5 obla¢no 100 50 mm 5.0 z
6 zatazeno 8 19.8 100 z
7 zatazeno 9.5 100 Sz
8 zatazeno 19.8 100 19.5 4.5 Y4
9 zatazeno 9.5 100
10 oblaéno 24.5 7.5 5.0 Sz
11 polojasno 9.5 23.5 80 J
12 polojasno 10.5 25 80 Vv
13 polojasno 15 82 \
14 jasno 27.5 85
15 jasno 155 28.1 91 S
16 oblaéno 15.5 24.5 99 Z
17 polojasno 13 23.9 79 z
18 jasno 11.5 27.9 80 Z
19 oblaéno 10.5 21 95 7 5.0 z
20 oblacéno 12.5 18.9 91 Z
21 zatazeno 9.5 14.8 100 31 4.7 Y4
22 zatazeno 10 14.9 100 1.8 4.5 Z
23 zatazeno 11 16.8 100 Y4
24 zatazeno 10.5 21.2 100 3.8 4.5 S
25 zataZzeno 10.5 100 3.0 S
26 obla¢no 13 235
27 polojasno 15 28.7 91 S
28 jasno 17.5 33.5 89 SV
29 jasno 20.5 33.1 91 1.2 SV
30 obla¢no 18 27 100 32 mm 5.0
31 zatazeno 15.5 27 100

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod
Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... vV %

Srazky ........... mm /de§tové/.......... 1 mm =1 litr/lm?




Srpen 2005 | POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX. TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU
1 zatazeno 21,5 25 100 S
2 polojasno 14,5 98 sV
3 polojasno 24 j
4 obla¢no 135 13,2 99 z
5 jasno 3,5 21 z
6 obla¢no 17 12mm 55 z
7 zatazeno 8 15,2 100 S
8 polojasno 5 18,3 99 s
9 zatazeno 7 17 100 S
10 polojasno 7,5 18 99 z
11 zatazeno 10 100 z
12 obla¢no 20,3 155 z
13 zataZzeno 9,5 100 z
14
15 zatazeno 6 5,0
16 obla¢no 7,5 19
17 oblacno 10 22,2 88 v
18 jasno 12 90 SV
19 jasno
20 jasno jz
21 jasno 22 iz
22 jasno 13 24,8 90 36 4,2 z
23 polojasno 13 21,9 100 15,5 4,5 j
24 zataZzeno 14,5 19 100 z
25 polojasno 12 21,9 100 4 5,0 5
26 oblaéno 12,5 98 z
27 jasno 8,5 21
28 oblaéno 10 98 SV
29 jasno 251
30 jasno 13 26,9 98 sV
31 jasno 15 25,9 95 S




zafi 2005 | POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX. TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU

1 jasno 15 26 99 sV
2 jasno 13,5 99 sV
3 jasno 26,2
4 jasno 11,5 22,4 90 s
5 jasno 10,5 23,1 96 sV
6 jasno 11,5 24,8 98 v
7 jasno 115 24,1 100 v
8 jasno 12 25 100 sV
9 polojasno 14 25,2 100 v
10 zatazeno 15,5 100 i
11 24
12 zatazeno 16 21 100 12,9mm j
13 polojasno 12,5 15,1 100 4,6mm sV
14 jasno 115 18,4 100 0,2mm \
15 zatazeno 11,5 19 100 9,0mm z
16 zatazeno 13,5 100 v
17
18 16,4 2,8mm
19 jasno 6,5 15,2 82 v
20 polojasno 9 16,8 82 sV
21 polojasno 7 18 96 sV
22 jasno 6,5 18,2 89 \
23 jasno 8,5 21 100 Y
24 jasno 9 21 98 s
25 jasno 9 20,1 100 sV
26 zataZzeno 11 19,3 100 SV
27 zatazeno 115 15,2 100 9mm SV
28 zataZzeno 8,5 14,3 100 3,6mm S
29 zatazeno 8 13,4 100 9,4mm SV
30 zataZzeno 6,5 12,1 100 z
31

92

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod

Teplota ............ ve °C

Vlhkost ........... v %

Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?

CM e mnozstvi sné¢hové pokryvky




Rijen 2005 | POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU
1 jasno 2 14,4 99 5
2 zatazeno
3 zatazeno 55 14,2 100 4mm v
4 zatazeno 9 19,1 99 v
5 polojasno 10 21,2 100 v
6 jasno 10 2,1 98 sV
7 jasno 9 18 100 sV
8 jasno 10 16 100 v
9 16,2
10 jasno 6,5 15,8 100 sV
11 jasno 7 16,4 100 i
12 jasno 7 15,3 100 v
13 jasno 6 16,2 100 v
14 jasno 5,5 16,5 100 sV
15 jasno 1 10
16 jasno 0 11,8 100 sV
17 zatazeno 3 9,3 92 v
18 obla¢no 4 9,4 100 z
19 jasno -0,5 100 v
20 11,1
21 zatazeno 0 100 v
22 polojasno 5 17
23 obla¢no 7 17 100 3,8mm 5,0 v
24 zataZzeno 6 100 z
25 polojasno 15,2 6,6mm 55 z
26 polojasno 6 100 z
27 polojasno 16,8
28 polojasno 6 100 j
29 polojasno 17,9
30 jasno 2 11,2 100 v
31 zatazeno 0 7,8 100 i

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v %
STAZKY ..o mm /destové/.......... 1 mm =1 lite/Im?

CM e mnozstvi sné¢hové pokryvky




let&g);d POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU

1 polojasno 15 10,1 100 1,3mm 5,0 v
2 zatazeno 1,5 100 z
3
4
5 zatazeno 10
6 zatazeno 2 10,8 1,8mm 5,0
7 zatazeno 1 7,2 100 0,4mm 5,0 SV
8 zatazeno 5 8 100 z
9 zatazeno 2,5 7 100 v
10 zatazeno 4 7,2 100 0,5mm 4,0 Sz
11 zatazeno 4,5 8 100 sz
12 polojasno 2,5 100 SV
13 4,2 100
14 zatazeno 1,5 2,8 100 v
15 zatazeno 0,5 1 100 jz
16 zatazeno 0 100 lcm z
17 oblacno -2
18 polojasno -4
19 polojasno -6
20 zatazeno -4 2,2
21 zatazeno -6,5 1,2 89 16cm SV
22 zatazeno -2,5 5 90 8cm SV
23 zatazeno -2,3 -0,1 95 7cm z
24 polojasno -9 -3,2 100 7cm z
25 zataZeno -8 100 7cm z
26 -4 0
27 zatazeno -2 100 10cm z
28 0,5 100
29 zatazeno -12 1 100 1lcm jz
30 zataZzeno -3 1 100 10cm z
31

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod

Teplota ............ ve °C

Vlhkost ........... v %

Srazky ........... mm /de§tové/.......... 1 mm =1 litr/lm?

4701 HOUR mnozstvi sné¢hové pokryvky




Prosinec

2005 POCASI | MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMER VETRU
1 polojasno -4 14 94 10cm v
2 polojasno -7 2,4 90 9cm j
3
4
5 zatazeno -4 1,3 100 2cm \
6 zatazeno -0,5 31 100 lcm v
7 zatazeno 0 11 100 0,5cm z
8 zatazeno 0 6,1 100 0,5cm z
9 zatazeno -0,5 96 0,5cm \

10 0

11 zatazeno -55 0,1 100 Ocm z
12 zatazeno -2 1 100 0,2cm S
13 polojasno -2 1,1 98 0,1cm sv
14 zatazeno -1 1,2 100 Ocm z
15 zatazeno 0 2,1 100 4cm sz
16 zatazeno 0 100 20cm z
17

18 1,4

19 zatazeno -6,5 4,1 100 33cm sz
20 zatazeno -3 100 37cm z
21 polojasno -1,5 1,3 95 34cm sz
22 oblaéno -3 14 100 35cm sz
23 obla¢no 2 100 35cm z
24 zataZzeno 0 3,5 100 33cm z
25 obla¢no 0,5 2,1 100 25cm z
26 jasno

27 polojasno

28 zataZzeno

29 zatazeno -8 1,2 100 38cm sV
30 zataZzeno -11 -5,4 100 38cm z
31 zatazeno -11 -5 35cm

Udaje jsou odegitany v 7.30 hod
ve °C
v %

Teplota
Vlhkost

1 mm = 1 lit/lm*
mnozstvi sné¢hové pokryvky




